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Beroepsgebonden huidkanker: 
theorie is praktijk?
Meerderheid werknemers en werkgevers is alert, toch valt er nog winst te behalen

In april meldde het Nederlands Centrum voor Beroepsziekten (NCvB) dat er relatief weinig aandacht is voor beroepsgebonden huidkanker. De redactie 

vroeg haar lezers naar hun ervaring met zonbescherming op de werkvloer. Valt er nu al iets te leren voor volgende zomer? 
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ENQUÊTE

Welke middelen ter bescherming van de zon worden aangeboden 
op de werkvloer? 

Voor het beantwoorden van deze vraag waren er meerdere opties. 60% van de deelnemers gaf aan dat er 
op het werk middelen tegen zonnebrand beschikbaar worden gesteld. Het meest gebruikt worden: 

Wordt er in de toolboxmeeting aandacht besteed aan de gevaren 
van zon en zonnebrand?
Een toolboxmeeting is een werkoverleg waarbij aandacht wordt geschonken aan de arbeidsveiligheid en 
heeft dan ook als doel ongelukken op de werkvloer zo veel mogelijk te voorkomen. Dit kán een ideaal 
moment zijn om werknemers op de gevaren van de zon te wijzen. Maar gebeurt dit ook?  

De redactie vroeg haar lezers middels een 
enquête naar hun ervaring met zonnebrandbe-
scherming op de werkvloer. 24% van de onder-
vraagden is werkzaam bij een aannemer, 24% bij 
overheid of gemeente, 51% bij een ander soort 
bedrijf. 
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Als dank voor het invullen van de enquête ver-
lootte de redactie afgelopen juli twee flessen 
zonnebrand onder de deelnemers. Een van de 
winnaars, werkzaam bij een grote gemeente, 
gaf aan zelf gemerkt te hebben welke gevaren 
de zon met zich mee kan brengen. Enige tijd 
geleden werd bij hem een kwaadaardig plekje 
verwijderd. ‘Het is erg prettig om te zien dat 
er vanuit de vakpers ook aandacht voor dit 
– toch wel grote – probleem komt. Ik heb op 
mijn werk ook aangegeven dat het misschien 
verstandig zou zijn als de andere collega’s ook 
eens preventief onderzocht worden, omdat we 
toch tot de doelgroep behoren. Ik was er, dank-
zij de oplettendheid van mijn vrouw, op tijd 
bij. Er lopen waarschijnlijk veel mensen rond 
die hier vroeg of laat mee te maken krijgen. 
Voorlichting is daarom heel belangrijk.’


